
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: viernes, 5 de abril de 2019 

Hora: 10:00 h. 
 
 
 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 

significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 

segunda, una hora después. 

 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones celebradas 

el día 29 (ordinaria y extraordinaria) de marzo último. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por la Sección Tercera de la Sala de lo Contencioso 

Administrativo del TSJA en Sevilla, por la que se desestima el Recurso de Apelación 

interpuesto contra la dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de 

Córdoba, desestimatoria de la suspensión cautelar del acuerdo adoptado por el 

Pleno de este Ayuntamiento, en el extremo referido a cambio de nomenclatura de la 

calle Cronista Rey Díaz, para toma de conocimiento. 

 

3.- Sentencia dictada por la Sala de lo Social del TSJA en Sevilla, por la que se 

desestima el Recurso de Suplicación interpuesto contra la dictada por el Juzgado de 

lo Social n.º 1 de Córdoba, en Demanda de determinación de contingencia 



profesional del proceso de Incapacidad Temporal derivado de accidente de trabajo, 

para toma de conocimiento. 

 

4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Ordinario n.º 219/18, contra Resolución del CREA desestimatoria de 

Reclamaciones acumuladas interpuestas contra Liquidación de Tasa por Licencia de 

Obras, derivada de Acta de Disconformidad del Departamento de Inspección Fiscal 

(expte. IT2016/7697), para toma de conocimiento. 

 

5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Ordinario n.º 224/18, contra Resolución del CREA desestimatoria de 

Reclamaciones acumuladas interpuestas contra Liquidación de Tasa por Licencia de 

Obras, derivada de Acta de Disconformidad del Departamento de Inspección Fiscal 

(expte. IT2016/7738), para toma de conocimiento. 

 

6.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 

Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso 

Abreviado n.º 351/18, contra Decreto desestimatorio de Reclamación de 

Responsabilidad Patrimonial con motivo de caída en la vía pública, para toma de 

conocimiento y acatamiento. 

 

7.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso 

Abreviado n.º 369/18, contra desestimación de solicitud de abono de diferencias 

salariales, correspondientes al complemento específico y de destino, conforme a la 

modificación de la RPT de 5 de diciembre de 2014 (Portera en puesto de 

Ordenanza), para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

8.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los procedimientos incoados contra ella 

que a continuación se relacionan: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado Tram. Especial n.º 55/19, ante el Juzgado de 

lo Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra Resolución del CREA 

desestimatoria de Reclamación contra desestimación, por silencio, de Recurso de 

Reposición frente a Providencia de Apremio, por sanción de tráfico. 

- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 72/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra Decreto 6806, de 21 septiembre de 2018, 

relativo al Acuerdo para la Selección de Personal Temporal en el Excmo. 

Ayuntamiento de Córdoba mediante un sistema de Listas de Reserva. 

 



ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 

 

DELEGACIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA Y VÍA PÚBLICA 

 

9.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Seguridad Ciudadana y Vía 

Pública, de aprobación del Plan Especial de Tráfico y Seguridad de Semana Santa 

2019. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

10.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y 

Salud Laboral, de desestimación del Recurso de Alzada interpuesto contra 

Resolución provisional de la Comisión de Valoración designada en el proceso de 

provisión, mediante Comisión de servicio, del puesto de Jefe de Unidad de Gestión 

Económico-Administrativa. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

desestimación del Recurso de Reposición formulado por la Asociación de Empresas 

de Mantenimiento Integral de Servicios Energéticos (AMI) contra los Pliegos de 

Cláusulas Administrativas, de Prescripciones Técnicas, Memoria y Proyecto de la 

Obra relativa a la modernización y mejora de la iluminación en varias calles situadas 

en el Distrito Poniente-Sur, en su fase 3. 

 

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de Servicio de Mantenimiento de los sistemas eléctricos, 

electrónicos e informáticos del Museo Municipal Taurino. 

 

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de Suministro de repuestos para la Flota Municipal de 

Vehículos. 

 

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

prórroga del Contrato de Suministro de vestuario, calzado y complementos para la 

Policía Local de Córdoba. 

 



15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

prórroga del Contrato de Suministro de material eléctrico con destino al Servicio de 

Alumbrado Público del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

reajuste de anualidades y prórroga del Contrato de Servicio de Asistencia Técnica en 

Gestión Patrimonial del Excmo. Ayuntamiento de Córdoba y entidades dependientes. 

 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

reajuste de anualidades del Contrato de Servicio de mantenimiento de la red de 

radiocomunicaciones, Sistema Digital TETRA, de la Policía Local de Córdoba. 

 

ÁREA DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE MEDIO AMBIENTE 

 

18.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Medio Ambiente y Presidenta del 

IMGEMA, de rectificación de error detectado en Acuerdo n.º 139/19, de 27 de febrero 

pasado, de nombramiento de representantes de la Universidad de Córdoba en el 

Consejo Rector de dicho Instituto. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

19.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación de 

la justificación concedida, mediante Convenio de colaboración, al Banco de 

Alimentos Medina Azahara, para la ejecución del Proyecto "Alimentos para la 

Solidaridad 2018". 

 

20.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación de 

la justificación concedida, mediante Convenio de colaboración, a la Asociación Pro 

Derechos Humanos de Andalucía, para la ejecución del Proyecto "Servicio de 

orientación jurídico-social en los barrios de exclusión y en la prisión de Córdoba, 

durante el año 2018". 

 

DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD 

 

21.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la modificación de beneficiarios/as del Proyecto "Objetivo 

sostenibilidad.OS", subvencionado a la entidad COGLOBAL, dentro de la 

Convocatoria de Subvenciones a Proyectos de Educación para el Desarrollo 2018. 



 

22.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la modificación presupuestaria, de actividades y resultados del 

Proyecto "Ludopedagogía II", subvencionado a la Fundación INTERED, dentro de la 

Convocatoria de Subvenciones a Proyectos de Educación para el Desarrollo de 

2017. 

 

ÁREA DE DESARROLLO 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

23.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización del Proyecto "Jueves de Orive. Escena Contemporánea 

2019". 

 

24.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización de la XLVI edición de la Feria del Libro de Córdoba. 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

25.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, de 

aprobación del Programa y Calendario de actos dentro de la Programación de abril-

mayo 2019. 

 

 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

 
 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 

(Fecha y firma electrónicas) 


